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„…a műveltség nem ünneplő ruha, amelyet hordani kell, hanem szükséglet, mely 

jövőnket határozza meg.” 

/Németh László/ 

 

BEVEZETŐ 

 

   Nehéz a 2020-as évről a járványhelyzet okozta társadalmi, gazdasági károk 

említése nélkül beszélni. Még inkább megkerülhetetlen ennek a közművelődésre és 

közgyűjteményekre gyakorolt negatív hatásait figyelmen kívül hagyni. Ezen 

gondolatsor nyomán nem meglepő, hogy a felmerülő kihívásokra ki-ki a maga 

módján reagált, dolgozta ki stratégiáját, osztotta be munkaidejét és végezte azt a 

feladatot, amit a helyzet lehetővé tett. A negatívumok mellett mégis felcsillant az 

emberi kreativitás vezérlőcsillaga, mely megtalálta azokat az utakat és eszközöket, 

melyekkel hatékonyan tudta tevékenységét az elvárások szerint végezni.  

   Így tettünk mi is. A 2020-as év úgy indult, mint minden újesztendő. Éves 

beszámolók, statisztikák elkészítése, véglegesítése. Farsangolás, nótaest, 

filmvetítések, felkészülés a tavaszi időszak programjaira. A tavasz azonban a 

fellendülés helyett leállást hozott. Intézményegységeink bezártak, kisközösségeink és 

látogatóink ajtóinkon kívülre, otthonaikba szorultak. Ennek ellenére az élet nem állt 

meg, hiszen olyan dolgokra fordíthattuk figyelmünket, melyekre egyéb körülmények 

között kevés idő jut. Leltároztunk, selejteztünk, lomtalanítottunk, újrarendeztük 

termeinket, raktárhelyiségeinket, dokumentumainkat, az EU-s pályázatok anyagát, 

illetve digitalizáltunk és archiváltunk; áttekintettük, felmértük a Póka-gyűjtemény 

anyagát, stb.  

   A nyár folyamán, amint elindulhatott az élet, újult erővel vetettük bele magunkat a 

programok szervezésébe. Sikeres gyermektáborokat tartottunk. Közgyűjteményi 

épületeink megújulását szolgáló pályázatok elkészítéséhez adtunk szakmai segítséget. 

Az ősz beköszöntével egyre inkább nyilvánvalóvá vált, hogy a vészterhes időszaknak 

nincs vége, sőt újabb szigorítások jönnek. Mindezek ellenére november elején még 

óvodásokat fogadtunk a helytörténeti gyűjteményben; megemlékeztünk Görög 

Demeterről, Hajdúdorog város neves szülöttéről, az intézmény névadójáról; 

folyamatosan frissítettük legnépszerűbb idei újításunkat, az UTCAGALÉRIÁT, ahol 3-4 

hetes ciklusban az intézmény archívumában fellelhető fotókkal, pályázatainkra 

érkezett gyermekrajzokkal örvendeztettük meg városunk lakóit, illetve az utca 

emberét. Az adventi készülődés zárva fogadott minket, azonban ablakainkról 

leolvasható volt, hogy a zárt ajtók mögött is zajlik az élet.  
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1. AZ INTÉZMÉNYI FELADATELLÁTÁS ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE 

2020. évi tevékenységünk a számok tükrében 

   A Görög Demeter Művelődési Ház 2020-ban (a 2020-as év részleges, nem végleges 

statisztikai adatai alapján) mindösszesen 34 159 fő látogatót, résztvevőt fogadott az 

alábbiak szerint: rendszeres művelődési formákban, közösségekben heti, kétheti 

rendszerességgel 11 389 fő, a 4 ismeretterjesztő előadáson 124 fő, az 56 kiállítás, 

filmvetítés, előadó művészeti, szórakoztató, népművészeti, közösségi 

rendezvényünkön pedig 12 311 fő vett részt.  A 4 nyári tábor részvevőinek száma 86 

fő volt. Az intézmény szolgáltatásait 2 711 fő vette igénybe, valamint a külső 

szervezetek 7 537 fő részvételével tartottak programokat, oktatást, illetve használták 

az intézményhálózat termeit, eszközeit. 

   A TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0430 azonosítószámú - „HATSZÍNVIRÁG” - dinamikus 

személyiség-fejlesztés óvodásoknak és iskolásoknak a hajdúdorogi Görög Demeter 

Művelődési Ház szabadidős tevékenységében című projekt fenntartási időszakát 2020. 

december hónappal lezártuk. A támogató hatóság záró beszámolónkat és 

jelentésünket elfogadta.  

   Az EFOP-3.3.2-16-2016-00214 azonosítószámú - „EGYÜTT6ÓK” - Közös lépés a 

tudás felé a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház kulturális szolgáltatásainak 

tükrében című pályázat fizikai befejezésének időpontja: 2019. szeptember 30. A 

projekt megvalósulásának befejezése 2020. december 30-val még nem valósult meg, 

ami elsősorban a pandémia negatív hatásaként értelmezhető. A pénzügyi beszámoló 

különböző pontjainak tisztázása; újra bekért dokumentációk elkészítése, 

tevékenységi naplók és jelenléti ívek csatolása; valamint a záró szakmai beszámoló 

indikátoradatainak írásos indoklása december hónapban még zajlottak. 

   A közművelődési intézmény szellemi és tárgyi eszközrendszerével a „köz” javát 

szolgálja, támogatja, és segíti azokat a kezdeményezéseket, rendezvényeket, 

amelyeket Hajdúdorog Város Önkormányzata, a lakosság egyes csoportjai, a civil 

szervezetek és a településen működő intézmények valósítanak meg.    

   A 2020-év vészterhes időszaka, mint ahogy arra a beszámolónk bevezető soraiban 

már kitértünk új kihívásokat támasztott a szakemberek elé. Úgy elérni a közösség 

tagjait, hogy a személyes kontaktus csak nagyon korlátozott módon valósulhat meg, 

szinte lehetetlennek tűnt. Ezért kiléptünk az online térbe, ahol az elmúlt időszakban 

1061 követőt szerzett Facebook oldalunk. Ennek eredményeként a tárgyévben 

megosztott 121 bejegyzésünk 160 830 elérést, 3 576 kedvelést és 841 megosztást 

hozott. A 21, archív felvételekből digitalizált és összeszerkesztett műsor 

összeállításunk a helyi televízió műsorkínálatában jelent meg. Ezzel a lakosság egy 

régóta vágyott igényét szolgáltuk ki, melyről több fórumon is számos elismerést 

kaptunk. Saját forgatású videóinkat a Youtube csatornánkon tettük közzé azzal a 

céllal, hogy rögzítsük és megőrizzük a helytörténeti gyűjteményben fennálló 

kiállításainkat, mivel egy leendő Európai Uniós pályázat keretében végérvényesen 

megváltozik az épület belső arculata. /1. és 2. számú melléklet/ 
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A számadatokon túl    

   A vírushelyzet ideje alatt – a székhely és telephelyek zárva tartásának időszakában 

– biztosítottuk az ideiglenes varroda, a Falugazdász iroda működéséhez, valamint a 

lakossági és irányított véradás megvalósulásához nélkülözhetetlen tárgyi, technikai, 

illetve a higiénés feltételeket. 

   Szakmai előkészítő munkával (népi építészeti érték bemutatása, szakmai 

megvalósulás forgatókönyve, költségvetési elemek összeállítása, stb.) járultunk hozzá 

két, az Önkormányzat által benyújtásra kerülő projekthez: 

 Teleki László Alapítvány – Népi építészeti program: a Hajdúdorogi Tájház 

teljes körű állagmegóvását és felújítását tartalmazó tervdokumentáció. 

 Kubinyi Ágoston program: Szekeres zarándoklatok – szakrális utazás a Pócsi 

Szűzanyához című állandó kiállítás megvalósítása a helytörténeti gyűjtemény 

épületében. 

1.1. A feltételrendszer értékelése 

A központi /székhely/ épületről elmondható, hogy napjainkban már nem elégíti 

ki a látogatók, a létesítményt használók igényét. Folyamatos a helyhiány, a szakmai 

feladatok ellátásához kevés a helyiségek száma. Gondot jelent, hogy az épületben 

nincsenek öltözők, nincs ruhatár és megfelelő raktárhelyiség. Az intézmény nem 

rendelkezik villámhárító rendszerrel. A villamoshálózat és a szennyvízelvezető 

rendszer elavult. Az épület fűtésrendszere elavult. A pincébe folyamatosan szivárog a 

szennyvíz. A főépület Böszörményi út felőli homlokzata /a könyvtár épületének 

találkozásánál/ felázott és folyamatos az omlásveszély.   

Telephelyek 

A Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény impozáns épületként jelenik meg 

településünk szívében, azonban a belső tér salétromossága egyre nagyobb méreteket 

ölt. A társalkodót magába foglaló épületszárny falazata repedezett, a vakolat 

leszakadt. A Dohány utca felőli téglakerítés rossz állapotban van, és a belső udvarra 

nyíló vaskapu is javításra szorul.  

   November végén, december hónap elején a gyűjteményi épület állandó kiállítási 

anyagát és a raktárban fellelhető tárgyakat becsomagoltuk, dobozoltuk, ezzel 

előkészítettük a terepet a 2021 januárjában kezdődő TOP-3.2.1-15-HBI-2016-00042 

projekt megvalósulásához. A gyűjtemény tárgyai, eszközei, installációi az Iskola úton 

kerültek raktározásra.  

Hajdúdorogi Tájház: A fő- és melléképület tetőszerkezetének állapota kielégítő, 

azonban a közeljövőben ismételten meg kell valósítani a nád részleges cseréjét, 

tömörítését és hálózását.   

Hajdúdorogi Mozi: Az épület fűtésrendszere gazdaságtalan. A gázkazán, a 

gázkonvektorok és gázcsövek teljes körű felújítása, illetve cseréje vált esedékessé. A 

vizesblokk fűtése hiányos, és a nagyterem leépített, kárpitozott székei is felújításra 

szorulnak. A lapos tetőzet felújításra szorul. 
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   A gondos munkának és odafigyelésnek köszönhetően mind a székhely, mind a 

telephelyek épülete, környezete tiszta és rendezett. 

Felújítási és karbantartási munkálatok 2020-ban 

Megvalósult: 

 a Hajdúdorogi Mozi lapos tetőzetének /első szakasz/ felújítása; az udvar 

talajrendezése, fűmaggal történő bevetése; a szabadtéri programok 

megvalósulását segítő áramfelvételi pont kiépítése,  

 a Hajdúdorogi Tájház tapasztása,  

 a művelődési ház pincéjéből és az udvaron lévő aknákból a szennyvíz 

kiszivattyúzása, és a fertőtlenítés; garanciális munkában a kiállítóterem 

parkettájának hézagolása; a könyvtárral közös teherviselésben 1 db gázkazán 

javítása,   

 a helytörténeti gyűjtemény udvaráról 18 m3 törmelék és szemét elszállítása, 

amely az elmúlt évek felújítási és beruházási munkálatai után maradt hátra.  

Technikai, tárgyi feltételeinkre jellemző: 

 az audiovizuális eszközeink száma és állapota megfelelő,  

 a szakmai és irodai munkát segítő számítógépek korszerűtlenek,  

 a színes fénymásoló gép jó,  

 a kisteljesítményű irodai nyomtatók működőképesek, 

 a székhelyen és a telephelyeken az asztalok, a székek és a tároló szekrények 

száma kielégítő, 

 a mozi nagytermének rögzített székei nagymértékben elhasználódtak, 

 a kerti bútorok (műanyagszékek és asztalok, sörpad garnitúrák) száma minden 

évben csökken, egyértelműen a fogyóeszköz kategóriába soroljuk.  

A közművelődési érdekeltségnövelő pályázatban rendelkezésre álló 

keretösszeg az /778 (e) Ft/ alábbiak szerint került felhasználásra: 

megvásárlásra került 22 db LED lámpa, 14 db lámpasín, végelzáró elemmel, 1 db 

kiállítási tárolószekrény, 1 db elemes – tárolószekrény garnitúra, valamint 

megvalósult az irodai helyiségek laminált padlóval történő burkolása.   

   Beszerzésre került továbbá egy 12 m2 alapterületű dobogó, valamint egy gurulós 

zongoraállvány, amelyek a kiállítóterem felszereltségét gazdagítják.  

Személyi feltételeink tekintetében nem történt változás. A statisztikai létszámkeret 

8 fő, melyből 7 álláshely került betöltésre az alábbiak szerint: 1 fő igazgató 

/közművelődési szakember/, 2 fő közművelődési szakember, 1 fő muzeológus, 1 fő 

egyéb kulturális foglalkoztatott és 2 fő kisegítő. A szakalkalmazottak közül 3 fő 

felsőfokú, 1 fő középfokú képesítéssel rendelkezik.  

   1 fő munkavállaló tartós betegállományba került és december hónappal bezárólag 

sem tudott munkába állni.    

   A 2020-as évben 1 fő munkavállaló /közmunkaprogram keretében/ segítette az 

intézmény feladatellátását, akinek munkaviszonya 2021. február 28-val ér véget.   
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   Megbízási szerződéssel 1 fő kiscsoportvezető került alkalmazásra, aki a Bocskai 

Népzenei Együttes és az Akácos út Nótaklub hagyományőrző közösségek szakmai, 

művészeti vezetését látta el.  

   Az Országgyűlés 2020. május 19-én fogadta el a kulturális intézményekben 

foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes 

kulturális tárgyú törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvényt, melynek 

értelmében a kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonya 

a törvény erejénél fogva 2020. november 1-jével munkaviszonnyá alakul át.   

A törvényben leírtaknak megfelelve a munkáltató tájékoztatási kötelezettségének 

eleget tett, és az intézmény minden munkavállalója nyilatkozatával elfogadta a 

jogviszonyának munkaviszonnyá alakulását. 

   A jogviszonyváltással jelentős jogosultságokat veszítettünk el, de abban bízunk, 

hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete, a most piacgazdaság területére 

kihelyezett kulturális szektor munkavállalóit, döntéseivel nem hozza méltánytalanul 

hátrányos helyzetbe.  

   Ugyanakkor az is tény, hogy a dolgozók bérezése az elmúlt több mint egy évtized 

alatt – elsősorban a diplomás szakalkalmazottak tekintetében – rendkívül kis 

mértékben emelkedett, ami elsősorban a Kjt. bértáblájának befagyasztásából 

eredeztethető. A munkavállalók bérezésének alapját a mindenkori garantált 

bérminimum, és a kulturális pótlék összege adja/adta, amely sajnos jelentősen 

elmarad más ágazatok munkavállalóinak javadalmazásától.     

   Sajnálatos, hogy a szervezeti struktúrában, ahol természetesen minden 

munkafolyamat ellátása nélkülözhetetlen és fontos, a bérek néhány ezer forint 

eltéréssel – végzettségtől, besorolástól függetlenül – szinte azonosak. A következő 

évek költségvetésének egyeztetése során – természetesen, ha a város gazdasági 

helyzete és pénzügyi kondíciója ezt lehetővé teszi – a fenntartószerv támogatását 

kérjük ahhoz, hogy a bérezés területén pozitív elmozdulás valósulhasson meg.  

   A művelődési ház dolgozói munkájukat, feladatellátásukat magas szintű 

hivatástudattal és szakmaszeretettel végezték ebben az évben is.    

Gazdálkodás 

   2020-ban az intézmény 35.472.895 Ft-os bevételi és kiadási összeggel rendelkezett. 

A bevételi oldal részletezése: önkormányzati (állami) támogatás 31.392.846 Ft, az 

intézmény működési bevétele tervezetten 1.140.000 Ft, valamint az előző évi 

pénzmaradvány 2.940.049 Ft összeget foglalt magába. A kiadáson belül a személyi 

juttatások és munkaadókat terhelő járulékok 24.959.348 Ft-ot, a dologi kiadások az 

EU-s pályázat visszafizetési kötelezettségével, valamint a beruházás összegével 

együtt tervezetten 10.513.547 Ft-ot tettek ki.  

   Az „EGYÜTT6ÓK” Európai Uniós pályázat fizikai befejezésének időpontja 2019. 

szeptember 30. volt. Ezen időszakot követően az intézmény alszámláján 800.647 Ft 

maradt, amely a kiscsoportvezetőknek ki nem fizetett egységköltségéből maradt 

hátra. Ez az összeg a Támogató számlájára december hónapban átutalásra került. A 
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pénzügyi elszámolás sorain szerepeltek olyan tételek, amelyek a projekt során nem 

voltak elszámolhatók, de a kifizetések megtörténtek. Ilyenek a postai és szállítási 

költségek, valamint a számlavezetési díj. Ezek összege a 18 hónap időtartamára 

vetítve 182.500 Ft-ot tettek ki, melyet a Támogató hatóság részére befizettünk.    

   A záró pénzügyi elszámolás és a szakmai beszámoló egyes elemei ismételten 

becsatolásra kerültek. Ennek elfogadásáról december hónapban még tájékoztatást 

nem kaptunk.  

   Összességében elmondható, hogy az intézmény 2020. évi gazdálkodása 

kiegyensúlyozott volt. 

2. A SZAKMAI MUNKA ÉRTÉKELÉSE  

2.1. Információs tevékenység 

   Ezirányú tevékenységünk elsősorban kulturális információszolgáltatást jelent, 

annak csatornáját tekintve, a személyesség és a szóbeliség, valamint a nyomtatott és 

az elektronikus forma a jellemző. Célközönségként a város lakosságát, a felügyeleti 

szervet, az önszerveződő kisközösségeket, a civil szervezeteket, valamint 

támogatóinkat szólítjuk meg. A visszajelzések fogadásában a személyes jelleg 

dominál, azonban az elmúl év vészterhes időszakában az online térben történő 

kommunikáció felerősödése volt nyomon követhető. A rendezvények, programok 

végén, azok elmúltával szóban, írásban kérünk és kapunk véleményt, a 

továbblépéshez javaslatokat.        

   A különböző események népszerűsítéséhez szórólapot, plakátot, meghívót és 

megállító táblákat készítünk, illetve a közösségi oldalakon és a Hajdúdorogi Újságban 

teszünk közzé információt.    

2.2. Ismeretterjesztés, képzési tevékenység 

   Az élethosszig tartó tanulás egyik jó modellje, ha az egyén már gyermek-korában 

sokféle színtéren tanul, hiszen az információ beépül személyiségébe, 

szokásrendszerébe, olyan versenyképes tudás birtokába jut, mely kulcsfogalma lett 

annak a változó világnak, amelyben élünk.  

   A 2020. évi szolgáltatási tervünkben szerepeltetett „óvoda és iskolabarát” 

tevékenységi formák (témanapok, témahetek, kulturális órák, interaktív múzeumi 

foglalkozások) a pandémia időszakában csak korlátozottan, vagy egyáltalán nem 

valósulhattak meg.  

   A vészterhes időszakban március hónapban két gyerekeknek szóló felhívást tettünk 

közé. Egyfelől a már hagyományos „XIV. Hajdúdorogi Mesepályázat – 2020” és a 
„Maradj otthon” címet viselő pályázatokat.    
   Az ismeretterjesztő előadások ebben az évben is a civil szervezetekkel közös 

szervezésben jöttek létre. 

   Az intézmény a képzőszervezetek számára szervezőmunkát, termet és eszközöket 

biztosít. Az elmúlt évben a Görög Demeter Szakgimnázium és Szakközépiskola 

(Debrecen) OKJ-s képzést, a Zágonyi Autósiskola gépjárművezetői oktatást, és az 
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Octo- Genesis Kft. (Debrecen) IKER1 – IKER2 képzéseket végzett az intézményben.  

/június 26./ 

Növényvédős tanfolyam 

   A Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Hajdú-Bihar Megyei 

Területi Szervezete és a Görög Demeter Művelődési Ház közös szervezésében 80 

órás II. forgalmi kategóriájú növényvédő szerek vásárlására és felhasználására 

jogosító utóképzés valósult meg. 

 

2.3. Kiállítások rendezése  

   Az intézmény tevékenységében kiemelt szerepe van a kiállítások szervezésének, 

elsősorban a képzőművészet területén, a városban és a kistérségben élő amatőr 

alkotókkal és hivatásos képzőművészekkel való kapcsolattartásnak. A pandémia 

időszakában sajnálatos módon a tervezett kiállítások nem valósultak meg.   

   A FOLYOSÓ GALÉRIA 2019-től funkcionál az intézmény folyosóján. Olyan amatőr 

alkotók munkái láthatók itt, akik az önkifejezés, az örömszerzés, a gondolatébresztés, 

vagy a hagyományéltetés szándékával létrehozott alkotásaikat kötetlen formában, 

örömmel mutatják be mások számára is. 2020-ban egy alkotó, Dallos-Nagy Ildikó 

festményei voltak láthatók. 

   Az UTCAGALÉRIA olyan kiállítótér a Görög Demeter Művelődési Ház épületének 

falán, melyet értékteremtő céllal hoztunk létre. Olyan anyagok bemutatására kerül 

sor, amely a néző számára betekintést nyújt a város mindennapjaiba, kulturális 

életének pillanataiba, amelyen keresztül megismerhetik történelmét és 

hagyományainak gazdagságát, neves szülötteit, illetve mindazt, amire MI 

HAJDÚDOROGIAK méltán vagyunk és lehetünk büszkék. Az elmúlt évben 7 időszaki 

kiállítás volt látható, amelyek nagyobbrészt a közművelődési intézmény archív 

fotóanyagából került válogatásra. Úgy, mint egykori városképek, képeslapok, 

emberek és arcok, neves események. Ezeken túl a művelődési ház két pályázati 

felhívására érkezett pályaművek és a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos 

Óvodák örömteli pillanatait ábrázoló alkotások nyújtottak élményt a látogatóknak, az 

utca emberének.  

2.4. Művelődő, amatőr művészeti közösségek tevékenysége 

   A művelődő közösség érdeklődési kör és társas tevékenység szerint elkülönülő 

lakossági csoport, és rendszeresen, állandó helyen működik. Intézményünk 

infrastruktúrájának rendelkezésére bocsátásával, és tevékenységük animálásával 

segíti a közösség létrejöttét, működését, a művészeti csoportok munkája 

eredményének közönség előtti bemutatását.  

Bocskai Népzenei Együttes: A 47 éve működő népzenei hagyományokat ápoló 

együttes minden héten hétfői napon tartja foglalkozását. 

Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató 
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Hajdúdorogi Mazsorett Együttes: Jelenleg különböző korosztályban a Liliom, 

Kankalin, Nefelejcs és Felnőtt csoportok tevékenykednek. Foglalkozásaikat hetente 

csütörtökön és pénteken tartják, illetve, ahogy azt a fellépésekre való felkészülés 

megkívánja. A Felnőtt csoport (hajdúdorogi és hajdúnánási lányok csoportja) a 

Hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium tornatermében tartja 

próbáit. A helyiséget ingyenesen vehetik igénybe. A próbák kihelyezésének oka, hogy 

a művelődési házban nincs megfelelő nagyságú terem.  

Szakmai, művészeti vezetők: Balogh-Tóth Zita Nívó-díjas mazsorettoktató és Nagy-

Rácz Kitti mazsorettoktató 

Görög Demeter Kertbarát Kör: A közösség teremfoglalkozását kéthetente hétfői 

napon tartja.  

A kör elnöke és vezetője: Kompár Miklósné  

A szakmai előadásokat meghívott vendégelőadók tartják.      

Akácos út Nótaklub: A magyar nótát szerető és éneklő férfikar foglalkozását keddi 

napon tartja, illetve, ahogy azt a fellépésekre való készülés megkívánja.  

Szakmai, művészeti vezető: Papp György népzeneoktató 

A nótaklub tagjai nem csak a magyar nóta, de a népdalok, bakanóták világában is 

otthonosan, sikeresen mozognak.  

Hajdúdorogi Darts Club: a darts, mint játék végzése céljából jött létre, de 

túlmutatva ezen, a tagok mára már különböző szintű versenyeken is részt vesznek, 

illetve rendeznek. A csoport tagjai különböző korosztályból kerülnek ki. A fiatalok és 

az idősebbek itt jól megférnek egymással. A klub tagjai szívesen vesznek részt a 

közösség által, illetve a közművelődési intézménnyel közös szervezésben 

megvalósuló programokon. 

Foglalkozásaikat szerdai (alkalmanként pénteki) és szombati napokon tartják.  

A klub vezetője: Ujfalusi Márk Antal 

Önálló jogi személyiséggel rendelkező közösségek, külsős csoportok, akik 

rendszeresen igénybe veszik az intézmény szolgáltatásait és segítségét: 

Hajdúdorogi Szivárvány Hagyományőrző Egyesület tánccsoportja és 

kórusa: hetente két alkalommal hétfőn és szerdán tartják próbáikat.  

Művészeti vezető: Nagy Gizella  

Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület tánccsoportja: hetente egy 

alkalommal, pénteken tartja foglalkozását. 

Művészeti vezető: Hrotkó Kornél táncpedagógus  

Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület kórusa: hetente egy alkalommal, 

csütörtökön tartja foglalkozását. 

Vezeti: Szabolcsi Flóra népzeneszakos egyetemi hallgató  

Zenés női torna: hetente két alkalommal tartják foglalkozásaikat kedden és 

csütörtökön.  

Vezeti: Szabóné Bocz Valéria oktató  
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Klasszikus balett: a gyermekcsoport hetente hétfői napon tartja foglalkozásait.  

Vezeti: Papp Erika táncoktató 

2.5. Rendezvényszervezés 

   Mint minden év elején, nagy tervekkel, várakozással tekintettünk mindnyájan a 

2020-as év elé. Azonban a Covid-19 vírus megjelenése átírta az emberi élet, illetve a 

közművelődési intézmény mindennapjait. A tervezett programok és események 

sajnos több esetben csak tervek maradtak. Rendezvényszervezés kategória alatt a 

programok leírásaiban természetesen szerepeltetjük azokat az Önkormányzat 

nevével fémjelzett rendezvényeket is, amelyekben a művelődési ház munkavállalói 

valamilyen formában részt vettek, illetve közreműködtek.  

   A rendezvények, egyéb események kimutatását a 3. számú melléklet tartalmazza. 

Január hónap 

/január 24./ 

A Magyar Kultúra Napja  

Válogatás a magyar kultúra gyöngyszemeiből ~ zenés, irodalmi műsor- 

összeállítás 

   A művelődési ház minden év januárjában rendezi meg a Magyar Kultúra Napját, 

mely esemény egyben nyitórendezvénye is az intézmény által szervezett és rendezett 

aktuális év kulturális programjainak. 

   Hagyomány, hogy a mozi nagytermében, a városban működő oktatási-nevelési 

intézmények óvodásai, tanulói és tanárai teszik emlékezetessé a műsoros estet. 

Gyermekeink műsora, szereplése most is szívet, lelket melengető volt. Ebben az 

évben Horváth Zoltán polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, az ünnep 

méltatására Jeles Erzsébetet, a Mészáros Károly Városi Könyvtár igazgató asszonyát 

kértük fel. 

/január 25./ 

Az „Őszidő” évnyitó rendezvénye 

   A Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület hosszú évekig az intézmény 

önszerveződő kiscsoportjaként tevékenykedett, és a jó kapcsolat mind a mai napig 

megmaradt. Annak ellenére, hogy a közösség ma már önálló jogi személyként 

valósítja meg céljait, továbbra is segítjük, támogatjuk egymás munkáját, a 

programok megvalósulását. A civil szervezet évnyitó rendezvényét - a korábbi 

évekhez hasonlóan - a mozi épületében rendezte meg.  

Február hónap 

/február 5./ 

Farsangoljunk együtt!  

   A délelőtti órákban a Szent Bazil Oktatási Központ Görögkatolikus Általános Iskola 

1/A osztálya látogatott el hozzánk. A gyerekek hawaii virágfüzért és karneváli 
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maszkot készítettek kartonból, tollakból és gyöngyökből. A kézműveskedés után a 

gyerekek örömére a farsangi fánk sem maradhatott el. Útravalóul csokit és egy 

hűtőmágnest vihettek haza. 

/február 8./ 

„Ezredévről mond mesét a szél…” című műsoros est 

   Népszerű magyar nóták zengték be a mozi színháztermét az Akácos út Nótaklub 

nevével fémjelzett, és tizenkettedik alkalommal rendezett februári nótaesten.  

   A műsoros est a magyar kultúra dalos hagyományának bemutatása mellett egy 

sokkal mélyebb üzenetet is hordozott, ugyanis megemlékeztünk a trianoni 

országvesztés százéves évfordulójára is.  

   Simon Istvánné, a művelődési ház igazgatója felvezetőjében a magyar kultúra, a 

közösségben rejlő erő fontosságát hangsúlyozta, majd az est házigazdája, Gulyás 

Attila muzeológus emlékezett meg az évfordulóról.  

   A budapesti HAKME egyesület cigányzenekara és Ifj. Berki László főprímás 

kíséretében a fellépők sorát az Akácos Út Nótaklub nyitotta meg. A nótaklub 

tagjainak szereplése mellett vendégénekesek is megörvendeztették a közönséget 

úgy, mint Topány Ildikó, Sipos Izolda és Jóna László énekesek. A népdalcsokrok, 

bakanóták és magyar nóták mellett verset is hallhattunk, illetve számos viccel 

nevettették fellépőink a megjelenteket.  

   A jó hangulatú rendezvény a színpadon közös énekléssel ért véget.  

/február 14./ 

Múzeumpedagógiai foglalkozás általános iskolások számára 

   Időszaki kiállításunk megtekintésére hívtuk a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 5/B osztályát, mely során a diákok 

megismerhették a régmúlt híradás- és világítástechnika eszközeit. 

/február 15./ 

35. Bor- és 17. Pogácsaverseny  

   A Görög Demeter Kertbarát Kör a fentnevezett napon rendezte hagyományos Bor- 

és Pogácsaversenyét, melynek a Hajdúdorogi Mozi épülete adott otthont. A 

megmérettetésre 48 fő nevezett. A résztvevők 14 féle vörös, 11 féle fehér, 5 féle 

gyümölcsbort, valamint 18 féle pogácsát hoztak bírálatra. 

   A borzsűriben helyet foglalt Zsadányi Csaba elnök, Csige Tamás települési 

képviselő, Vad Sándor és Vass Mihály. A pogácsazsűri tagjai Fodor Antal 

cukrászmester, Vadné Varga Mária és Zsadányi Csabáné voltak.   

/február 25./ 

Tárlatvezetés  

   Nyíregyházáról érkezett turisták látogatták meg a helytörténeti gyűjtemény 

időszaki és állandó kiállításait. A tárlatvezetés során megismerhették városunk 

kulturális örökségeit, múzeumunk értékeit. 
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Március hónap 

/Március 5./ 

Múzeumpedagógiai foglalkozás óvodások számára 

   A Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Sarok úti intézményegysége 

Napraforgó csoportja járt nálunk múzeumpedagógiai foglalkozás keretében március 

5-én. Gulyás Attila muzeológus a kicsiket a sötét folyosóra viharlámpa fényénél 

vezette be, és gyakorlatban is megismerkedhettek néhány régi világítóeszköz 

működésével. Megtekintették világítástörténeti időszaki kiállításunkat, a háborús 

vitrint, a zarándokszekeret, illetve a pászkával is megismerkedhettek. A foglalkozás 

további részében lámpákat színeztek, valamint meghallgatták a mesét a kicsi piros 

lámpásról. 

/március 11./ 

Múzeumpedagógiai foglalkozás óvodások számára 

   Időszaki kiállításunk megtekintésére hívtuk a Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda 

Hétszínvirág csoportját. Megtekintették világítástörténeti időszaki kiállításunkat, a 

háborús vitrint, a zarándokszekeret, illetve a pászkával is megismerkedhettek. A 

foglalkozás további részében lámpákat színezhettek, valamint meghallgatták a mesét 

a kicsi piros lámpásról. 

/március 12./ 

Együtt készültünk nemzeti ünnepünkre 

   A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 1/B 

osztályának tanulói és tanítói jöttek hozzánk kézműveskedni. A gyerekek a március 

15-éhez kapcsolódó foglalkozás első részében mesés történelmi órán vettek részt, 

melyet Nagyhaju Sándorné művelődésszervező tartott, majd a diákok elszavalták 

Petőfi Sándor Nemzeti dalának első versszakát. Ezt követően nemzetiszínű 

pálcikavirágot ragasztottak, csákót díszítettek, és befejezésül trikolór nyakláncok és 

karkötők kerültek ki az ügyes kezek alól. A munkát édességgel jutalmaztuk. A munka 

befejezése után közösen átsétáltunk a Vasvári Pál téren található 1848/49-es 

emlékkőhöz, ahol a résztvevők Horváth Zoltán polgármester úrral közösen helyezték 

el az emlékezés virágait. 

/március 13./ 

Együtt készültünk nemzeti ünnepünkre 

   A Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Sarok úti óvodája Napraforgó 

csoportja járt nálunk kézműveskedni. A gyerekek a március 15-éhez kapcsolódó 

foglalkozás első részében Nagyhaju Sándorné művelődésszervező kérdéseire – 

korukat meghaladóan – nagyszerű válaszokat adtak. Ezt követően nemzetiszínű 

pálcikavirágot ragasztottak, csákót díszítettek és a foglalkozás végén külön jutalomért 

verset szavalhattak. Ezután közösen átsétáltunk a Vasvári Pál téren található 

1848/49-es emlékkőhöz, ahol a kicsik elhelyezték az emlékezés virágait. 

 

 



Görög Demeter Művelődési Ház 

14 

 

Június hónap 

/június 15./ 

Utcagaléria 

   Június 15-én nyitottuk meg a művelődési ház új szabadtéri kiállítóhelyét, az 

Utcagalériát. Az épület falán rögzített tablókon időről-időre frissülő kiállítással 

örvendeztetjük meg városunk lakosságát és a járókelőket. A plexilapos táblákat 

becsillanás nélkül lehet fotózni is. 

/június 20./ 

Országjáró Szombat  

   A Kossuth Rádió Országjáró Szombat Délelőtt és Országjáró Szombat Délután c. 

műsorában mutatkozhatott be Hajdúnánás és Virágoskút mellett Hajdúdorog városa 

is. A Nemzeti Művelődési Intézet (továbbiakban NMI) gasztrobuszában Prohászka 

Béla mesterszakács, mint házigazda fogadta a jellegzetes helyi, böjti ételek 

elkészítésére előzetesen felkért avatott személyeket.    

   Hajdúdorogot képviselve Maczó Jánosné Magdika néni a helyszínen elkészített 

táskalevest, káposztás kunkorgót, sovány pogácsát mutatta be. Az utóbbinál Angyal 

László, az NMI Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság vezetője segédkezett. A nap 

sikeréhez Simon Istvánné igazgató asszony vezetésével mind szervezői, mind 

koordinátori feladatok ellátásával a Görög Demeter Művelődési Ház dolgozói is 

hozzájárultak.  

   Szedlacsek Emília, az NMI Szakmai igazgatója a gasztronómiai hagyományok 

fontosságáról, a népi ételek közösségmegtartó erejéről beszélve hangsúlyozta a 

gasztrobusz jelentőségét. A rádióhallgatók a nap folyamán érdekes és értékes 

interjúkat hallhattak városunkról, vallási hagyományainkról Horváth Zoltán 

polgármestertől, Dalanics Zoltán parókustól, valamint Bocz Péter, Orosz István, 

Maczó Jánosné, Korpás Barnabás, Görög László, Papp György, Simon György és 

Gulyás Attila muzeológustól.  

   A délutáni műsorban elhangzó kérdésre a Csongrád-Csanád megyei Csanytelekről 

érkezett a helyes válasz. Bozó Ibolya nyertest a Nemzeti Művelődési Intézet Megyei 

Igazgatóságának munkatársai látogatták meg otthonában és adták át Hajdúdorog 

városának és a Görög Demeter Művelődési Háznak a közös ajándékát. 

/június 24./ 

Múzeumpedagógiai foglalkozás  

   A Mészáros Károly Városi Könyvtár szervezésében immár hagyományosan 

megrendezésre kerülő Hon- és népismereti tábor résztvevői vehettek részt a 

tájházban és a helytörténeti gyűjteményben interaktív múzeumpedagógiai 

foglalkozásokon. Gulyás Attila muzeológus vezetésével reggel a tájházhoz indultak a 

tanulók. Már az odavezető úton felhívtuk a gyerekek figyelmét, hogy nyitott szemmel 

járjanak az utcákon, hiszen sok régi lakóház, kerítés őrzi még az egykori Hajdúdorog 

emlékét. A tájházba érkezve megismerkedhettek a gyerekek a görögkatolikus hajdúk 

múltszázad eleji életével, használati tárgyaival. A helytörténeti gyűjteményben 
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megtekintették időszaki kiállításunkat, valamint a zarándokszekeret. Ezt követően az 

intézmény udvarán ingujjat feltűrve belevethették magukat a restaurálásba, hiszen 

különböző anyagú tárgyakat tisztogathattak. Stukkó, tégla, faoszlop, és sok más is a 

kezükbe került. Megismerkedtek a restauráláshoz használt szerszámokkal, és ki is 

próbálták azokat. A maszatos foglalkozás után a leltározási folyamatba is bepillantást 

nyertek. Gyűjteményi tárgyakat felismerni, katalogizálni nem egyszerű, de sikerrel 

vették az akadályokat.  A kemény fizikai és szellemi munka elismeréseként mindenki 

kapott egy viasznyomatot becsesen őrzött városi pecsétnyomóink egyikéről, melyet 

az előző napon készítettünk. 

Július hónap 

/július 5./ 

„ÚJRA MIÉNK A TÉR!”- formációs tánc és fúvószene a város központjában 

   A Magyar Fúvószenei és Mazsorett Szövetség elnöksége több tagszervezettel 

karöltve döntött úgy, hogy a hosszú karantén időszak után szeretnének egy igazán 

nagyszabású, országos eseménnyel megjelenni a nagyközönség előtt. Így esett a 

választás 2020. július 5-re, amikor is a szervezet teljes tagságát – zenekarokat és 

mazsoretteket egyaránt – egy országos egy időben történő együttmuzsikálásra és 

táncra hívta. A hívószóra az ország számos településén szólalt meg a fúvószene, és 

forogtak a mazsorett botok.  

   Városunkban 20.00 órai kezdettel az ABC parkolóban, a Tiszavasvári Városi 

Fúvószenekar kíséretében adtak műsort a Hajdúdorogi Mazsorett Együttes csoportjai 

Balogh-Tóth Zita művészeti vezető vezényletével. 

/július 7. és 8./ 

Erzsébet-táborozók a múlt relikviái között 

   Az Erzsébet-tábor keretein belül a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 3., 

illetve 5-8. osztályos tanulói interaktív múzeumpedagógiai foglalkozásokon vehettek 

részt a tájházban és a helytörténeti gyűjteményben. A Gulyás Attila muzeológus által 

vezetett foglalkozáson a tájházban akkor zajló felújítási munkálatokba is 

betekinthettek a fiatalok, akik Farkas Miklós nyugdíjas szakember által végzett 

tapasztás és meszelés fortélyait láthatták.  

/július 9./ 

Múzeumpedagógiai foglalkozás – Kis fizikus-tábor 

   A Kis fizikus tábor felsős diákjai látogatták meg a helytörténeti gyűjtemény időszaki 

kiállítását. Az interaktív technikatörténeti tárlatvezetés során megismerkedhettek a 

XX. század elejére jellemző, nem elektromos világítóeszközök és híradástechnikai 

eszközök felépítésével, azok működésével.   

/július 27./ 

Tárlatvezetés 

   Támogatott lakhatású vendégeknek tartottunk tematikus múzeumpedagógiai 

foglalkozást a Hajdúdorogi Helytörténeti Gyűjtemény társalgójában. A Látássérültek 



Görög Demeter Művelődési Ház 

16 

 

Észak-alföldi Regionális Egyesülete Hajdúdorogi Kerületi Csoportja képviselői 

érdeklődve fogadták a XX. század elejére jellemző, nem elektromos világító- és 

híradási eszközök fejlődéstörténetét az intézmény muzeológusának előadásában. 

/július 29./ 

Múzeumpedagógiai foglalkozás – Erzsébet-tábor 

   A Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 4. osztályos tanulói interaktív 

múzeumpedagógiai foglalkozáson vettek részt, a tájházban és a helytörténeti 

gyűjteményben. 

Augusztus hónap 

/augusztus 1./ 

Kertbarát Kör szakmai tapasztalatcsere látogatás 

   A Görög Demeter Kertbarát Kör, az intézmény állandó kisközössége ebben az 

évben a Tuzséri Kertbarát Kör tagjait látta vendégül egy szakmai tapasztalatcsere 

látogatás keretében. A közösség tagjához, Vass Mihályhoz látogattak el, ahol 

megtekintették a szőlő és diófaültetvényt. Ezután a Görögkatolikus Székesegyházban 

tettek látogatást, majd az ebéd elfogyasztása után, amely már a Hajdúdorogi Mozi 

udvarán valósult meg, kötetlen beszélgetésre és közös éneklésre került sor. 
  

/augusztus 26./ 

Tárlatvezetés 

A városunkba érkezett újfehértói középiskolások meglátogatták a helytörténeti 

gyűjtemény időszaki és állandó kiállítását. A tárlatvezetés során megismerhették 

városunk kulturális örökségeit, múzeumunk kincseit. 

Szeptember hónap 

/szeptember 8./ 

Tárlatvezetés 
   Kálmánházi és nagykállói nyugdíjasok számára tartott Gulyás Attila tárlatvezetést. 

A látogatók megtekintették az állandó és időszaki kiállítást, megismerték Hajdúdorog 

értékeit, örökségeit. 
 

/szeptember 12 – 20./ 

ORSZÁGOS ARS SACRA FESZTIVÁL 

   Az országosan meghirdetett rendezvénysorozathoz kapcsolódva szeptember 15-én 

és 17-én tematikus tárlatvezetésekkel vártuk az érdeklődőket. A központi téma 

Hajdúdorog küzdelme volt a magyar nyelvű görögkatolikus liturgia megteremtéséért. 

Ebből készítettünk egy online verziót azok számára, akik bár szerettek volna, a 

járványhelyzet miatt nem látogathattak el hozzánk.   
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/szeptember 25./ 

„XIV. Hajdúdorogi Mesefesztivál – 2020” 

   Tizennegyedik alkalommal került sor a mesepályázat nyerteseinek díjazására. Az 

ünnepélyes eredményhirdetésre a Hajdúdorogi Mozi épületében került sor. A 17.00 

órakor kezdődő rendezvényen Simon Istvánné, a Görög Demeter Művelődési Ház 

igazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd a rendezvényt Horváth Zoltán 

polgármester úr nyitotta meg, aki elismerését tolmácsolta a nehéz helyzetben 

alkotókedvüket megtartó gyerekeknek és felkészítőiknek, valamint reményét fejezte 

ki a jövő évre tervezett, az előző évek meséit tartalmazó gyűjteményes kötet 

megjelenését illetően.  

   A pályaművek szakmai értékelését a megszokott módon Kozma Jánosné 

nyugalmazott tanárnő végezte. A kategóriánkénti legkiválóbb alkotók oklevélben, míg 

minden más pályázó gyerek emléklapban részesült, valamint ajándékkal jutalmaztuk 

szorgalmukat. A rendezvényen megjelentek kivetítőn tekinthették meg a pályázati 

kiírásra benyújtott rajzokat, míg a tárgyalkotó pályázatra érkezett munkák a 

kisszínpadon, igényesen megjelenítve kerültek reflektorfénybe. A mintegy egyórás 

rendezvény után a város lakossága sem marad ki a szemet gyönyörködtető 

meseillusztrációk látványából, hiszen az Utcagaléria következő kiállítása róluk szólt.  

   A pályázat felhívására 2020-ban mindösszesen 26 pályamű érkezett a három 

kategóriában, amelyet 22 tanuló készített el. Az alkotások közül egy a Hajdúnánási 

Bocskai István Általános Iskola tanulójától, huszonöt pedig a Hajdúdorogi Móra  

Iskola tanulóitól került beküldésre.  

/szeptember 30./ 

/október 7.//október 8. (online időpont)/  

   A Nemzeti Művelődési Intézet Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága a Debreceni 

Egyetem Szociológia és Szociálpolitika Tanszékével közösen, a Görög Demeter 

Művelődési Ház szervezőmunkáját és támogatását kérve indított el egy mélyinterjús 

felmérést Hajdúdorogon, amely az egyetemi hallgatók által készített és a mentorok 

által jóváhagyott kérdésekre adott válaszokkal valósult meg.  

   A kezdeményezés célja Hajdúdorog város helyzetének, közösségét érintő 

problémáinak, erősségeinek, gyengeségeinek, lehetőségeinek, kitörési pontjainak 

feltárása és megismerése volt.  

   A két másod- és két harmadéves szociológia szakos hallgató 17 interjúalany – akik 

Hajdúdorog város közéleti szereplői közöl kerültek kiválasztásra – válaszait rögzítette 

írásos, valamint hanganyag formában személyesen, illetve online úton felvett interjúk 

keretében. A hallgatók szakmai gyakorlatát mentoruk Diebel Andrea irányította.  

   Az interjúk feldolgozását követően egy záródolgozat és egy prezentáció készül el, 

amely kiindulópontja lehet a későbbiekben egy, a város egészére kiterjedő 

reprezentatív kérdőíves felmérésnek.   

Október hónap 

/október 14./ 
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Szakmai Műhely  

   A Nemzeti Művelődési Intézet Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága Szakmai Műhelyt 

szervezett Nézőpontok, közelítések címmel Hajdúdorogon a Görög Demeter 

Művelődési Házban. A szakmai eszmecsere célja az igazgatóság munkatársaival 

együttműködésben, a megye településein zajló település-feltárási, közösségépítő 

folyamatok megismerése, új módszerek, jó gyakorlatok bemutatása, illetve a 

megváltozott jogszabályi környezet ismertetése.  

   A szakmai nap Simon Istvánné igazgató asszony felvezetőjével vette kezdetét, 

majd Horváth Zoltán Hajdúdorog város polgármestere és Angyal László, a Nemzeti 

Művelődési Intézet megyei igazgatója köszöntötte a megjelent szakembereket.  

   A műhelymunka során előadások és beszámolók hangzottak el: Jogszabályi 

változások, a közalkalmazotti jogviszony átalakulása – előadó Kary József 

közművelődési szakértő; a Hajdúnánási Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 

megalakulása, az eltelt időszak tapasztalatai – előadó Lakatos Ádám ifjúsági 

polgármester; „Egy kérdőíves felmérés tanulságai” – Közösség- és településfejlesztési 

folyamatok Biharnagybajomban – előadó Lajsz Julianna ÁMK igazgató, valamint  

„Szociológus hallgatókkal” – Település-feltárás és közösségépítés együttműködésben 

Hajdúdorogon – előadó Simon Istvánné igazgató.  A műhelymunka a kora délutáni 

órákban ért véget.  

   Összegzésként elmondható, hogy a nap folyamán olyan ismeretekkel gazdagodtak 

a kulturális intézmények vezetői, szakemberei, amelyek jól adaptálhatók és 

hasznosíthatók a mindennapokban, illetve a szakmai munka során.   
 

/október 16./ 

"A mi dalunk!" - zenés színdarab 

A délelőtti órákban a Hajdúdorogi Mozi adott otthont "A mi dalunk!" című zenés, 

táncos színdarabnak, melyre a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola 7. és 8. osztályos tanulói fogadták el a meghívást.  

   A darab különlegességét az adta, hogy a történet és a felcsendülő dalok azoknak a 

fiataloknak az alkotása, akik ugyan nem profi művészek, de a művészetpedagógia 

eszközeivel mutatták be az ifjabbaknak, milyen veszélyek leselkedhetnek rájuk a 

mindennapokban, az őket körülvevő világban. A programban részvevő táncosok a 

Budapest Táncművészeti Stúdió növendékei voltak.  

   A tanulók útravalót kaptak arról, hogy a közösség mekkora erő lehet, legyen szó 

akár valaki kiközösítéséről, de védelméről is. Az agresszió és a családi problémák 

mellett az összetartásról, bátorságról, erőről és kitartásról is láthattak példákat a 

gyerekek. 
 

/október 26-29./ 

Játszóház az őszi szünetben 

   Négy alkalmat felölelő játszóházi programmal vártuk az őszi szünetben a 

hajdúdorogi gyerekeket. A hétfőtől csütörtökig tartó foglalkozásokon a 

kézműveskedésen, valamint a múlt megismerésén volt a hangsúly. Hétfőn és kedden 

Szojkáné Munkácsi Erzsébet, az intézmény kulturális munkatársa várta a gyerekeket. 
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Első nap termésekből, csonthéjasokból, magvakból képeket készítettek, majd kedden 

szintén természetes alapanyagokból asztal- és ajtódíszek változatos formája került ki 

az ügyes kezek alól. A kézműveskedés után játékos sportfoglalkozáson mozgatták át 

magukat a gyerekek. Szerdán Simon Istvánné igazgató asszony egy igazán nagy 

kihívást jelentő feladatot adott a résztvevőknek. Fonalszövéses technikával díszített 

papírpoharakat és őszi ablakdekorációkat készítettek el a gyerekek. Csütörtökön 

hagyományaink megismerése volt terítéken. Gulyás Attila muzeológus a 

hagyományos kukoricafeldolgozás formáit mutatta be, a szurkálástól a morzsoláson 

át egészen a darálásig, korhű gépek és eszközök segítségével. Szilágyi János és 

Miska Béláné személyes élményeikkel, és a morzsolási technikák szemléltetésével 

közel hozták a múltszázad derekának világát.  A gyerekek saját maguk morzsolhatták 

és darálhatták le a Percze Mihály által felajánlott kukoricacsöveket, majd a csutkákból 

tornyokat építettek. A versenyfeladatok izgalmassá tették a foglalkozást.  

   A visszajelzések alapján azt mondhatjuk, hogy a tartalmas programokkal valóban 

élménnyel teli őszi szünetük volt a résztvevőknek. 

November hónap 

/november 4./ 

Görög Demeter Emlékdélután 

   260 éve született Görög Demeter, városunk híres szülötte. Ezen alkalomból ünnepi 

megemlékezésünket november 4-én 14 órakor, a járványügyi előírások betartása 

mellett közös koszorúzással kezdtük neves elődünk mellszobránál, ahol Horváth 

Zoltán városunk polgármestere köszöntötte a megjelenteket és méltatta az 

ünnepeltet. Ezt követően átvonultunk a Görög Demeternek Művelődési Ház falán 

elhelyezett emléktáblájához, melyre ismét felkerültek az emlékezés virágai. A 

résztvevők megtekinthették az Utcagaléria legújabb kiállítását, mely a neves 

polihisztor életét járja körül. Ezután egy kötetlen kerekasztal beszélgetésen vehettek 

részt vendégeink, ahol Görög László leszármazott, Horváth Zoltán polgármester, a 

művelődési ház képviseletében pedig Simon Istvánné intézményvezető asszony 

beszéltek a jeles évforduló alkalmából. Görög László családi relikviák, értékes 

dokumentumok bemutatásával és személyes élményeivel tette színessé a közösen 

eltöltött perceket. A tartalmas és érdekfeszítő program délután négykor ért véget. Az 

emlékhelyeken koszorút helyeztek el az alábbi személyek és szervezetek: Hajdúdorog 

Város Önkormányzata, a Görög család, a Görög Demeter Gazdakör, a Görög Demeter 

Kertbarát Kör, a Hajdúdorogi Honismereti és Városvédő Egyesület, a Mészáros Károly 

Városi Könyvtár, valamint a Görög Demeter Művelődési ház. 
 

/november 4./ 

Interaktív múzeumpedagógiai foglalkozás 

   A Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák Sarok úti intézményegysége 

Napraforgó csoportját vártuk november 4-én a helytörténeti gyűjteményben. Az „Őszi 

daráló” elvnevezésű foglalkozás keretében Gulyás Attila muzeológus irányítása alatt 

megismerkedhettek azzal, hogyan dolgozták fel nagyszüleik, dédszüleik a kukoricát. 
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Szilágyi Jánosné Marika néni, a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület elnöke 

megmutatta a kézi morzsolás rejtelmeit a szurkálástól a morzsolásig. Ezt követően a 

gyerekek maguk is nekiláttak a temérdek tengeri feldolgozásának. Az ügyes kezek 

alatt csak úgy peregtek a szemek. Kipróbálták a kézi hajtású morzsolót és darálót, 

illetve csutkakutat építettek. A foglalkozás fénypontja a nagy Hoffer lendkerekes 

morzsoló működésbe hozása volt, ami másodpercek alatt feldolgozta a 

kukoricacsöveket. A foglalkozás zárásaként videót is néztünk a tanultakról. A mintegy 

24 óvodásnak igazán tartalmas másfél órában volt része. 
 

/szeptember 28-november 11./ 

MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA 

   A programsorozatba az Őszi Daráló foglalkozásai (Múzeumi szünetelő) mellett 

interaktív, online feladatokkal (Valódi és virtuális múzeumi találkozások) 

kapcsolódtunk be, melyek vegyes korosztályúaknak szóló  fejtörők, keresztrejtvények 

voltak. Naponta került fel új tartalom az intézmény Facebook oldalára november 10. 

és 13. között. 

Önkormányzati rendezvények és programok, melynek megvalósulásában 

szervezői és operatív feladatokat láttak el az intézmény dolgozói 

/január 25./ 

XX. Doni Hősök Emléktúra 

   Az 1942-43-as Don menti csaták sebesültjeire, áldozataira, túlélő hőseire 

emlékeztünk Hajdúdorog főterén. 

   Január 25-én immár XX. alkalommal került megrendezésre a Doni Hősök Emléktúra, 

melynek hajdúdorogi állomására idén a szokásosnál is nagyobb számban érkeztek a 

hagyományőrzők. A városunk által adományozott zászló alatt vonult fel a több mint 

száz főből álló, hivatásosokat, tartalékosokat és hagyományőrzőket magában foglaló 

Hajdú Menetszázad. Az alakulatot Horváth Zoltán polgármester fogadta a város 

határában. A megfáradt katonákat teával, kávéval és meleg étellel vendégeltük meg 

a mozi épületében, majd fél kettőkor a vasvári Pál téren kezdetét vette a 

megemlékezés. Berkecz Gábor, a Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium 

igazgatója szólt a megjelentekhez, majd Horváth Zoltán polgármester úr beszédében 

hangsúlyozta a hősökre való emlékezés jelentőségét. Dalanics Zoltán parókus úr 

áldása után szalag került a csapatzászlóra, majd megkoszorúzták a II. világháborús 

emlékművet. 

/március 8./ 

Nőnapi rendezvény 

    A közszférában dolgozó hölgyek köszöntésére került sor a Nemzetközi Nőnap 

alkalmából a mozi épületében. A rendezvény narrátora Simon György volt. Köszöntőt 

mondott Horváth Zoltán polgármester úr. Az est meglepetésvendégei Nagy Kíra és 

Böjte Sándor, a Csokonai Színház színművészei voltak, akik operett műsorukkal 

emelték az ünnep hangulatát. Távozáskor a hölgyek egy szál virággal térhettek haza. 
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/július 31./ 

Nyári Színház Hajdúdorogon- Színházkomédia 

   A színházi esték első előadásaként a Színházkomédia című vígjátékot láthatták a 

színházkedvelők, melyet az Ivancsics Ilona Színtársulatművészei mutattak be. A 

vidám bemutató helyszíne a Hajdúdorogi Mozi udvara volt. 

/augusztus 14./ 

Nyári Színház Hajdúdorogon- Szeretetkönyv 

   Papadimitriu Athina, a Spirit Színház művészének színpadi játékát láthatták az 

érdeklődők a Hajdúdorogi Mozi udvarán.  

/augusztus 16./ 

Államalapítás ünnepe 

   Dalanics Zoltán esperes parókus atya celebrálta szent liturgiával kezdődött 

Hajdúdorog államalapítási programsorozata a Görögkatolikus Székesegyház falai 

között, melyet a történelmi egyházak vezetőinek közös kenyéráldása követett a 

templom kertjében. Délelőtt a mozi udvarán folytatódott az ünnepi rendezvény, 

Horváth Zoltán polgármester úr emlékező gondolatait a városi kitüntető díjak átadása 

követte, melyet Dánielfy Gergő énekes, Holbáné Imre Katalin zenepedagógus, 

valamint Köszörűs Sára és Debreczeni Péter, az István, a király iskolába megy 

elnevezésű tehetségkutató vetélkedő győzteseinek meghitt és felemelő műsora kísért. 
 

/augusztus 23./ 

Nyári Színház Hajdúdorogon–Nimród Regéje 

Kovács Nóri népi és szimfonikus hangszerekre komponált művét adta elő a Mozi 

udvarán. 

/augusztus 28./ 

Nyári Színház Hajdúdorogon–Reliktum 

A Nyári Színház utolsó előadásaként a Bekecs Néptáncszínház bemutatóját láthatta a 

közönség. A művészek magyar táncdialektusokból állították össze folklórműsorukat. 

/október 23./ 

Emlékezés az 1956-os szabadságharcra 

   A járványügyi szabályok betartása mellett, rendhagyóan kezdődött az 1956-os 

programsorozat. A Görögkatolikus Székesegyház falai között pénteken reggel a 

történelmi egyházak elöljárói celebráltak szentliturgiát. A városi esemény a Petőfi téri 

parkba átvonulva folytatódott, ahol az önkormányzat neveb́en Simon Istvánné, a 

rendezvény koordinátora köszöntötte a megjelenteket és kérte fel a város 

polgármesterét emlékező beszédének megtartására. Az emleḱnap folytataśakeńt a 

Szent Bazil Görögkatolikus Gimnaźium, Többceĺú Szakkeṕző Iskola diaḱjainak 

előadaśab́an az „56 gyermeki szemmel” ciḿű műsort láthatták a megjelentek, melyet 

Lovas Zoltán pedagógus tanított be a gyerekeknek. A színpadi programot követően 

egy korhű autó möge ́felsorakozva vonultak at́ az ünneplők a Vasvári Paĺ teŕre, ahol 

Papp Istvań, a Csokonai Szińhaź műveśzeńek előadásában Budai Ferenc: Rend, és 

Maŕai Sańdor: Mennyből az angyal című versei hangzottak el. A művész múltidéző 
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gondolatait az ‘56-os emlékkőnél elhelyezett mécsesek lángjainak fellobbanása 

kísérte. A programsorozat zárásaként a közösség tagjai néma főhajtással és koszorúk 

elhelyezésével tisztelegtek a szabadságharc hősi halottainak emléke előtt. 

/november 15-december 20./ 

Adventi gyertyagyújtás - 2020 rendezvénysorozat 

   Az adventi programsorozat felvételének elkészítéséhez háttér, illetve színpadképet 

alakítottunk ki a művelődési ház kiállítótermében. A felvételek egy része is itt valósult 

meg, ezen felül a koszorú gyertyáinak meggyújtásánál is segédkeztünk.  

2.6. Táboroztatás 
 

/Július 6-10./ 

Mazsorett tábor 

   A mazsorett, mint formaćiós tańc, új elemeinek, leṕeśeinek, forgataśi technikáinak, 

a bot eś pom-pon hasznaĺatának elsajátításával, eś az új elemek betanulaśav́al jöttek 

let́re azok a produkciók, amelyeket az ötnapos tábor pénteki zárónapján mutattak be 

a mazsorettesek a Petőfi téri parkban. A művelődési ház közösségének szakmai 

táborában a vezetők – Balogh-Tóth Zita nívódíjas mazsorett oktató és Nagy-Rácz Kitti 

mazsorett oktató – a magas fokú szakmaiság mellett kiemelt figyelmet fordítottak a 

közösségformálásra is. A megfelelő együttműködés, az egymásra való odafigyelés 

elengedhetetlen egy ilyen nagy létszámú együttesben, ahol különböző korosztályok 

képviseltetik magukat. A záróprogram a mozi udvarán volt, ahol Simon Zoltán 

alpolgármester úr táborozókhoz és vendégekhez szóló beszédét követően minden 

kis- és nagylánynak, valamint a táborvezetőknek ajándékot nyújtott át.  

   A tábort záró slambucot Gál János és Simon István készítették, melyből mindenki 

kedve szerint fogyaszthatott. 

/június 29-július 3. és július 13-17./ 
Zsarutábor 
   A Görög Demeter Művelődési Ház immár negyedik alkalommal hirdette meg a 

Zsarutábort. A nagy érdeklődésre való tekintettel ebben az évben két turnust is 

indítottunk. A gyerekek a hétfői napon a KRESZ szabályaival ismerkedtek, majd 

megtekintették városunk körforgalmát. Kedden Debrecenből katonák érkeztek 

hozzájuk, akik az eligazítás után airsoft fegyverek kipróbálására adtak lehetőséget. A 

délután folyamán Hajdúböszörményből rendőri kíséretet kaptunk a kerékpártúránhoz. 

Kipróbálhattuk a forgalmas főutat Újfehértó irányába, majd visszatérve rátértünk az 

új kerékpárútra, melyen a Tokaji út végéig tekertünk. A szerdai napon magunkhoz 

vettük úti csomagunkat és Tokaj felé vettük az irányt. A Tokaji Vízirendészet 

munkatársai vártak bennünket, akik a Tiszán bemutatóval készültek, majd az 

étteremben a ebéd elfogyasztása után felmásztunk a finánc-dombi kilátóba, ezt 

követően kisvonattal körbejárhattuk Tokaj nevezetességeit. Befejezésképpen 

felsétáltunk az Áldó Krisztus szoborhoz, ahol megcsodáltuk a táj szépségét, és a 8,5 

m magas kőből készült alkotást. Fáradtan, de élményekkel telt el a szerdai napunk. 

Csütörtök reggel a Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság munkatársai ujj- és 
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tenyérlenyomatot vettek tőlünk, és a bűnügyi helyszínelők munkájába nyerhettünk 

bepillantást. Délután, a hét csúcspontja következett, a nyíregyházi Lézer Mix 

Arénában ropogtak a fegyverek. Péntek délelőtt a Hajdúnánási Tűzoltóság dolgozói 

mutatták meg gépjárműveiket, ahol a felszerelési tárgyakat kezükbe is vehették a 

gyerekek. Mindkét tábor alkalmával mentőtiszt látogatott el hozzánk, aki az 

elsősegélynyújtás alapjait, valamint a különböző sérülések kötözési módszereit 

tanította meg a gyerekeknek.  
 

/július 20-24./ 

I. Hajdúdorogi Néptánctábor 

   Első alkalommal került megrendezésre július 20-24 között a Görög Demeter 

Művelődési Ház szervezésében a Hajdúdorogi Néptánctábor. A tábor ideje alatt a 

gyerekekkel táncpedagógusok foglalkoztak egyénileg és csoportosan. Délelőttönként 

különböző tájegységek táncaival, népi játékokkal, énekekkel ismerkedtek. 

Délutánonként gyöngyöt fűztek, exatlon ügyességi vetélkedőn mérkőztek meg, 

előadást hallgattak a magyar népviseletekről, azok elemeiről, jelentéseikről, majd fel 

is próbálhattak néhány ruhadarabot, végül totó és színező formájában számot is 

adtak tudásukról. Pénteken szüleik, családtagjaik jelenlétében bemutatták, hogyan 

zajlott egy foglalkozás, számot adtak ismereteikről, a legjobbak pedig díjazásban 

részesültek. A tartalmas hét után sok új ismerettel gazdagodva tértek haza. 

   Mindhárom nyári tábor záróeseményét Horváth Zoltán polgármester is megtisztelte, 

a gyerekeket pedig csokoládéval jutalmazta. 

2.7. Közművelődési szakmai tanácsadás és kulturális szolgáltatás 

   Közművelődési intézményünk feladatának tekinti, hogy bemutassa a helyi, a 

térségi társadalom kulturális sokszínűségét és gyarapítsa értékeit. Azon dolgozunk, 

hogy a meglévő kapcsolatrendszerünk tovább erősödjön, valamint a közös tervezés, 

cselekvés és az információáramlás minél hatékonyabban működjön.     

   A 2020-as év lehetőségeinek figyelembevételével igyekeztünk segíteni, támogatni a 

közösségek, civil szervezetek és a lakosság köréből érkező egyéni kezdemé-

nyezéseket, bár ez sajnálatos módon ebben az évben korlátozottan valósulhatott 

csak meg.  

2.8. Nem programszerű tevékenység 

   A lakossági, intézményi és szervezetek hirdetései számára térítés ellenében egy 

zárható üvegvitrint biztosítunk, amely az intézmény utcafronti falfelületén található.  

   A városba turistaként érkező személyeknek és csoportoknak városbemutatást, köz-

gyűjteményi épületeinkben tárlatvezetést tartunk. 

   A felsőfokú oktatási intézményben tanulók számára gyakorlati helyet nyújtunk, 

szakmai anyagokkal, illetve témavezetőként, konzulensként segítjük felkészülésüket. 

   A mozi előterében pingpongasztalokat biztosítunk, amelyek a szabadidő eltöltését 

szolgálják.  
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2.9. Kiegészítő szolgáltatások 

   A művelődési ház adottságait és lehetőségeit más célra is hasznosítjuk. Ezek 

családi események, tanfolyamok, fogadónapok, vásárok és termékbemutatók, mely 

rendezvények pénzügyi bevételeinket növelik, és lakossági igényt elégítenek ki /Hit 

Gyülekezete, képzőszervek tanfolyamai, évfordulók és egyéb családi események/.  

   A művelődési házat és telephelyeit a város intézményei, és a településen működő 

civil szervezetek szakmai rendezvényeik, programjaik megvalósításához ingyenesen 

vehetik igénybe /alapítványok, egyesületek találkozói és kulturális programjai; civil 

szervezetek megbeszélései, szakmai tanácskozások; fórumok; gyermekfoglalkozások; 

egészségügyi előadások; zenekari próbák; lakossági fórumok; A.A. csoport foglalkozása; 

Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének fogadónapja; társasházi-, kamarai 

gyűlések; véradás…/, kivételt képeznek a szervezetek fehérasztal találkozói, amelyek 

hajnalig tartó mulatozással érnek véget. Ebben az esetben az intézmény 

díjszabályzatában rögzített díjat kell megfizetni. 

  A művelődési ház kiemelt feladatának tekinti a civil szervezetekkel való együtt-

működést, munkájuk segítését, programjaikon való részvételt, hiszen mindezek által 

kapcsolatrendszerünk is bővül. 

   Technikai, tárgyi eszközeinket /asztalok, székek,stb…/ az irányítószerv, intézmények, 

különböző szervezetek kérték és használták rendezvényeik kivitelezéséhez. Mindezt 

ingyenesen biztosítottuk számukra, 2020-ban összesen 6 alkalommal. 

3. Összegzés 

   Beszámolónk elején már írtunk arról, a 2020-as év valójában olyan kihívások elé 

állította társadalmunk minden szereplőjét, így a művelődési házat is, amely az év 

elején még nem volt látható. Ennek ellenére a jó gyakorlatokat és a legújabb online 

trendeket alkalmazva igyekeztünk a közösség javát szolgálni. A visszajelzések alapján 

ezt meg is tudtuk valósítani.  

   A kialakult helyzet ellenére módszertani eszköztárunkat olyan elemekkel bővítettük, 

melyeket a jövőben is meg kívánunk őrizni, illetve továbbfejleszteni. 

   A négy ingatlan, szakszerű, gondos működtetése ebben az évben is folyamatos volt.    
 

   Az éves munka magas színvonalon való elvégzéséért köszönet és elismerés illeti az 

intézmény valamennyi dolgozóját.  

   Köszönjük partnereink együttműködését és a sikeres közös munkát! 
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Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő-testület!  

   Köszönjük Önöknek a munkánkhoz nyújtott kultúrabarát magatartást, 

együttműködést és támogatást.  

   Kérem intézményi beszámolónk szíves elfogadását. 

Hajdúdorog, 2021. február 12. 

 

 

                                               Tisztelettel: 

 

 Simon Istvánné 

 igazgató 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mellékletek: 

1. számú melléklet: Online térben megvalósuló tevékenységek táblázata  

2. számú melléklet: Szerkesztett videók listája 

3. számú melléklet: 2020. évi programok és rendezvények kimutatása 

 



Bejegyzés Elérés Aktivitás Lájk Hozzászólás Megosztás
1. 2279 82 4 3
2. 6036 1158 107 7 36
3. 222 5
4. 1977 219 20 8
5. 631 18 3 2
6. 2480 142 10 10
7. 7297 2757 143 41 21
8. 1870 243 12 5
9. 3538 291 15 28

10. 1117 119 15 2
11. 664 64 6 1
12. 710 15 12 1
13. 1444 248 32 1 6
14. 2954 231 19 24
15. 147 11 3 2
16. 508 536 54 2 8
17. 2807 182 16 17
18. 115 12 1 1
19. 1039 47 6 5
20. 779 56 10 4
21. 639 215 31 1 2
22. 395 65 26
23. 3131 199 19 23
24. 1312 41 1 5
25. 466 291 31 6
26. 2267 119 8 18
27. 341 73 11
28. 417 235 17 1 5
29. 301 48 10
30. 1468 49 7 9
31. 3001 252 25 25
32. 1309 123 10 4 7
33. 617 38 2 2 1
34. 298 15 3 3
35. 268 16 3 2
36. 236 23 4 2
37. 1175 347 30 2
38. 807 48 8 5
39. 119 537 56 1
40. 3365 646 55 5 11
41. 393 53 11 3
42. 1948 188 56 7 3
43. 2246 309 28 7 22
44. 767 33 29 2 1
45. 3304 703 30 4 12
46. 2204 702 52 3

1. sz. melléklet

Görög Demeter Művelődési ház Facebook oldala



47. 3745 360 33 1 16
48. 869 801 140 8 7
49. 3108 189 17 27
50. 259 45 11 2
51. 1347 333 55 2
52. 553 150 18 3
53. 1847 1137 207 15 34
54. 1049 92 31 3 3
55. 672 401 50 8
56. 509 180 17 3
57. 584 333 45 6
58. 721 724 94 4 7
59. 489 107 11 1 1
60. 3197 1137 207 15 34
61. 4259 359 47 2 20
62. 1905 101 23 9
63. 1295 261 60 2 2
64. 697 65 10 3
65. 786 71 14 4
66. 336 161 25 2 3
67. 368 54 11 3
68. 1023 141 27 4
69. 89 71 14 4
70. 1946 1137 207 15 34
71. 2884 172 28 19
72. 2584 488 64 5 4
73. 117 20 3
74. 700 66 10
75. 309 50 6
76. 342 41 12
77. 455 135 19 1
78. 146 19 3 3
79. 1071 319 49 2 1
80. 627 1137 207 15 34
81. 651 11 3 1
82. 1184 134 16 3
83. 385 71 12 8
84. 342 39 11 3
85. 1318 53 13 4
86. 3187 494 27 4
87. 497 196 58 1 7
88. 2093 154 28 1 6
89. 367 102 18 10
90. 2077 228 39 2 6
91. 1085 97 15 7
92. 2467 242 48 6
93. 3304 110 6 22
94. 1900 80 21 6
95. 1223 43 1 6
96. 699 25 12 1



97. 1845 55 6 8
98. 3726 1462 95 14 7
99. 2313 410 25 5

100. 205 13 6 1
101. 873 135 17 1
102. 239 7 2
103. 192 6 3 1
104. 31 38 18 1
105. 201 12 2 2
106. 687 50 15 1 1
107. 950 194 30
108. 76
109. 2310 312 37 1 6
110. 636 48 8 5
111. 958 48 18 2
112. 224 19 5 1
113. 186 14 4 2
114. 412 11 3 1
115. 548 22 20 1
116. 1872 100 40 7
117. 1599 146 23 8
118. 1556 127 21 8
119. 2447 208 1 11
120. 993 69 15 3
121. 676 18 10 1

Ö 160830 28264 3576 194 841

Videó Megtekintés Hozzászólás Kedvelés
Össz. feliratkozók 

száma

1. 7 0 0
2. 148 0 0
3. 160 1 5

1

Görög Demeter Művelődési Ház Youtube csatornája





2. számú melléklet 

 

 

 

 

Szerkesztett videók listája, melyek 2020-ban a HWR kábel TV helyi csatornáján 

kerültek lejátszásra: 

1. 1988 Régésztábor 

2. 1989 Ballagás a Petőfi Téri Általános Iskolában 

3. 1990 A Hajdúböszörményi Kórus vendégkoncertje a Székesegyházban 

4. 1990 Ausztrál fiúkórus vendégszereplése a Székesegyházban 

5. 1990 Régészeti ásatás 

6. 1990 A Görögkatolikus Általános Iskola első évnyitója 

7. 1991 Aratónap 

8. 1993 20 éves a Bocskai Népzenei Együttes 

9. 1993 DSE Sportnap 

10. 1994 A Kihívás Napja 

11. 1996 Olasz kórus hangversenye 

12. 1996 Majális 

13. 1998 Lubartow bemutatkozó műsor 

14. 1998 Anyák napja a Görögkatolikus Általános Iskolában 

15. 1999 Az újra várossá válás 10. évfordulója 

16. 1999 5 éves a Hajdúdorogi Őszidő Kulturális Egyesület 

17. 1999 Városnap 

18. 2002 Hajdúsági Kertészeti Napok 

19. 2002 Mazsorett csoport 10 éves jubileumi rendezvénye 

20. 2003 Városnap 

21. 2004 Városnap 
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Telephelyei 

Hajdúdorogi  

Helytörténeti Gyűjtemény 
Hajdúdorogi Tájház Hajdúdorogi Mozi 

 

4087 Hajdúdorog 

Jaczkovics utca 5.  Rózsa utca 18. Böszörményi út 17. 
 

 

2020. ÉVI PROGRAMOK ÉS ESEMÉNYEK 

KIMUTATÁSA 
 

 

IDŐPONT PROGRAM HELYE 

JANUÁR   

17. 

(péntek) 

 

MOZIFILMVETÍTÉS 

 

Gyerekek számára: Kémesítve 3D 

Felnőttek számára: Bad Boys – Mindörökké 

rosszfiúk 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

24. 

(péntek) 

 

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA  

VÁLOGATÁS A MAGYAR KULTÚRA 

GYÖNGYSZEMEIBŐL 

~zenés, irodalmi műsor összeállítás~ 

 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

25. 

(szombat) 
XX. DONI HŐSÖK EMLÉKTÚRA 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

Vasvári Pál tér 

 

25. 

(szombat) 

 

A HAJDÚDOROGI ŐSZIDŐ 

KULTURÁLIS EGYESÜLET ÉVNYITÓ 

RENDEZVÉNYE 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

FEBRUÁR   

1. 

(szombat) 

 

A GÖRÖG DEMETER GAZDAKÖR 

FEHÉRASZTAL TALÁLKOZÓJA 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

5.  

(szerda) 

 

FARSANGOLJUNK EGYÜTT!  

KÉZMŰVES, JÁTÉKOS DÉLELŐTT 

ÓVODÁSOKKAL 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

8. 

(szombat) 

 

NÓTAEST 

„EZREDÉVRŐL MOND MESÉT A 

SZÉL…” címmel 
 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

11. 

(kedd) 

 

FILMVETÍTÉS 

A Feltaláló c. életrajzi film 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

14. 

(péntek) 

 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

általános iskolások számára 
 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

15.  

(szombat) 

 

35. BOR- és 17. POGÁCSAVERSENY 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

22. 

(szombat) 

 

A HAJDÚDOROGI SZIVÁRVÁNY 

HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET 

FEHÉRASZTAL TALÁLKOZÓJA 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

25. 

(kedd) 
TÁRLATVEZETÉS 

 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

25. 

(kedd) 

 

FILMVETÍTÉS: 

ÖRÖK TÉL c. filmdráma 
A KOMMUNISTA DIKTATÚRA 

ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA 

ALKALMÁBÓL 
 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

MÁRCIUS   

5. 

(csütörtök) 

 

 

MUNKAVÁLLALÓI FÓRUM ÉS NŐNAPI 

rendezvény  

A FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY ÉS  

A HAJDÚSANSZ NONPROFIT KFT. 

SZERVEZÉSÉBEN 
 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

5. 

(csütörtök) 

 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

óvodások számára 
 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

8. 

(vasárnap) 

NŐNAPI RENDEZVÉNY 
 

/Önkormányzati rendezvény/ 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

11. 

(szerda) 

 

 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

óvodások számára 
 

 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

12. 

(csütörtök) 

 

KÉSZÜLJÜNK KÖZÖSEN  

MÁRCIUS 15-RE! - kézműves foglalkozás  

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

13. 

(péntek) 

 

KÉSZÜLJÜNK KÖZÖSEN  

MÁRCIUS 15-RE! - kézműves foglalkozás  

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

 

A Covid-19 járvány következtében a művelődési ház bezárta ajtaját, a közösségi 

együttlét korlátok közé került, a rendezvények, programok és kulturális 

szolgáltatásaink nem valósulhattak meg. Ebben az időszakban olyan feladatok ellátása  

került előtérbe, amelyek már hosszú idő óta odázódtak, úgy, mint dokumentumok 

rendezése; archiválás és digitalizálás; teljes körű takarítás, fertőtlenítési munkálatok 

elvégzése, selejtezés, stb. A művelődési házba ideiglenes jelleggel szájmaszkok 

gyártására varroda költözött; a Falugazdász iroda zavartalanul működött tovább. 
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Lakossági és irányított véradások zajlottak. Mindehhez a szükséges higiénés 

feltételeket biztosítottuk. 
 

IDŐPONT PROGRAM HELYE 

JÚNIUS   

15-től  

 

UTCAGALÉRIA 

MEGNYITÁSA 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

20. 

(szombat/) 

KOSSUTH RÁDI ORSZÁGJÁRÓ 

SZOMBAT DÉLELŐTT ÉS 

ORSZÁGJÁRÓ SZOMBAT DÉLUTÁN c. 

műsora HAJDÚDOROGON 
 

Óvoda utca 

Görögkatolikus 

Székesegyház kertje 

24. 

(szerda) 

 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

HONISMERETI TÁBOR 
 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény, 

Hajdúdorogi Tájház 

26. 

(péntek) 

 

80 órás II. forgalmi kategóriájú növényvédő 

szerek vásárlására és felhasználására 

jogosító „zöldigazolvány” utóképzés 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

június 29-július 3. 

(hétfőtől péntekig) 
IV. HAJDÚDOROGI ZSARUTÁBOR 

Görög Demeter 

Művelődési Ház, 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

JÚLIUS   

5. 

(vasárnap) 

 

ÚJRA MIÉNK A TÉR! 

Mazsorett bemutató 
 

Vasvári Pál tér 

6-10. 

(hétfőtől péntekig) 
MAZSORETT TÁBOR 

Görög Demeter 

Művelődési Ház, 

Hajdúdorogi Mozi 

udvara 

7. és 8. 

(kedd és szerda) 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

ERZSÉBET-TÁBOR 
 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

9. 

(csütörtök) 

 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

KIS FIZIKUS-TÁBOR 
 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

13-17. 

(hétfőtől péntekig) 

 

IV. HAJDÚDOROGI ZSARUTÁBOR 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

20-24. 

(hétfőtől péntekig) 

 

I. HAJDÚDOROGI NÉPTÁNCTÁBOR 
 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

27. 

(hétfő) 

 

TÁRLATVEZETÉS 

   Támogatott lakhatású vendégek számára 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

29. 

(szerda) 

 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

ERZSÉBET-TÁBOR 
 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

31. 

(péntek) 

 

NYÁRI SZÍNHÁZ HAJDÚDOROGON 
 

SZÍNHÁZKOMÉDIA című 

ELŐADÁS BEMUTATÓJA 
 

/Önkormányzati rendezvény/ 

 

Hajdúdorogi Mozi 

udvara 
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

AUGUSZTUS   

1. 

(szombat) 

 

A TUZSÉRI KERTBARÁT KÖR 

SZAKMAI TAPASZTALATCSERE 

LÁTOGATÁSA 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete, 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

7. 

(péntek) 

 

MOZIFILMVETÍTÉS 
 

Gyerekek számára: Scooby! 

Felnőttek számára: Pont az a dal 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

14. 

(péntek) 

 

NYÁRI SZÍNHÁZ HAJDÚDOROGON 
 

SZERETETKÖNYV  

című  

ELŐADÁS BEMUTATÓJA 
 

/Önkormányzati rendezvény/ 
 

Hajdúdorogi Mozi 

udvara 

16. 

(vasárnap) 

 

AZ ÁLLAMALAPÍTÁS  

ÜNNEPI RENDEZVÉNYE 
 

/Önkormányzati rendezvény/ 
 

Hajdúdorogi Mozi 

udvara 

23. 

(vasárnap) 

 

NYÁRI SZÍNHÁZ HAJDÚDOROGON 

NIMRÓD REGÉJE című  

ELŐADÁS BEMUTATÓJA 
 

/Önkormányzati rendezvény/ 
 

Hajdúdorogi Mozi 

udvara 

26. 

(szerda) 
TÁRLATVEZETÉS 

 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

28. 

(péntek) 

 

NYÁRI SZÍNHÁZ HAJDÚDOROGON 

BEKECS NÉPTÁNCSZÍNHÁZ 

RELIKTUM 

című  

ELŐADÁS BEMUTATÓJA 
 

/Önkormányzati rendezvény/ 
 

Hajdúdorogi Mozi 

udvara 

SZEPTEMBER   

8. 

(kedd) 
TÁRLATVEZETÉS 

 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

25. 

(péntek) 

 

 

„MESE SZÜLETIK~2020” 
 

XIV. HAJDÚDOROGI MESEFESZTIVÁL 

RAJZ, MESEÍRÓ ÉS TRENDIZÖLD 

TÁRGYALKOTÓ PÁLYÁZAT 

EREDMÉNYHIRDETÉSE 
 

 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

30. 

(szerda) 

 

MÉLYINTERJÚ KÉSZÍTÉS 

SZOCIOLÓGIA SZAKOS HALLGATÓK 

KÖZREMŰKÖDÉSSÉVEL 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 
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IDŐPONT PROGRAM HELYE 

OKTÓBER   

7. 

(szerda) 

 

MÉLYINTERJÚ KÉSZÍTÉS 

SZOCIOLÓGIA SZAKOS HALLGATÓK 

KÖZREMŰKÖDÉSSÉVEL 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

14. 

(szerda) 

 

SZAKMAI MŰHELY 

NÉZŐPONTOK, KÖZELÍTÉSEK 

címmel 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

16. 

(péntek) 

   

„A MI DALUNK!” 

ZENÉS SZÍNDARAB  

általános iskola 7. és 8. osztályosok számára 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

23. 

(péntek) 

 

EMLÉKEZÉS AZ 1956-OS 

FORRADALOM ÉS 

SZABADSÁGHARCRA  

VÁROSI RENDEZVÉNY 
 

Önkormányzat által szervezett rendezvény, 

melyen operatív feladatokat láttunk el  
 

 

Görögkatolikus 

Székesegyház, Vasvári 

Pál tér 

23. 

(péntek) 

 

FILMVETÍTÉS 

A BERNI KÖVET c. film 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

26-29. 

(hétfőtől 

csütörtökig) 

 

JÁTSZÓHÁZ  

AZ ŐSZI SZÜNETBEN 

kézműves délelőtt gyerekek számára 

 

Görög Demeter 

Művelődési Ház, 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

NOVEMBER   

4. 

(szerda) 

 

GÖRÖG DEMETER 

EMLÉKDÉLUTÁN 
 

Görög Demeter 

emlékkert – Tokaji út 

Görög Demeter 

Művelődési Ház 

4. 

(szerda) 

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS 

óvodások számára 
 

Hajdúdorogi 

Helytörténeti 

Gyűjtemény 

5. 

(csütörtök) 

 

MOZIFILMVETÍTÉS 
 

Gyerekek számára: Trollok a világ körül 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

6. 

(péntek) 

 

MOZIFILMVETÍTÉS 
 

Gyerekek számára: Trollok a világ körül 
 

Hajdúdorogi Mozi 

épülete 

 

A koronavírus járvány miatt a Görög Demeter Művelődési Ház november 11-én újra bezárta 

ajtaját. Az online térben tevékenykedtünk tovább, illetve a gyűjteményi épület tárgyainak 

csomagolását végeztük, majd ezeknek az Iskola útra történő átszállításához adtunk segítséget. 

A mozi épületében tesztelések zajlottak. Az adventi programsorozat felvételének 

elkészítéséhez háttér, illetve színpadképet alakítottunk ki a művelődési ház kiállítótermében. 

A felvételek egy része is itt valósult meg. 
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